
Amendement  
De raad van de gemeente Langedijk, in vergadering bijeen op 26 februari 2013, sprekend over het 
voorstel van burgemeester en wethouders van 13 november 2012 met betrekking tot het Definitief 
Ontwerp Maatwerkweg;  
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders, waarin wordt voorgesteld niet over te gaan 
tot uitvoering van de Maatwerkweg;  
 
Gehoord de beraadslagingen in forum 2B op 5 februari 2013;  
 
Overwegende dat  
- Het weinig zinvol is plannen vast te stellen zonder op enigerlei wijze invulling te geven aan de 

uitvoering daarvan;  
- De doorlooptijd van het plan van dien aard is dat ontwikkelingen op het gebied van 

verkeersveiligheid, leefbaarheid, ruimtelijke kwaliteit en bereikbaarheid aanleiding kunnen geven 
tot aanpassing van het DO Maatwerkweg, waardoor met het plan niet dogmatisch kan en moet 
worden omgegaan;  

- Gezien de financiële positie van de gemeente werkzaamheden aan Bovenweg en Voorburggracht 
pas in beeld komen wanneer dat technisch noodzakelijk is; 

- De raad groot belang hecht aan een duurzaam veilig ingerichte buitenruimte, waaraan de 
Maatwerkweg een bijdrage kan leveren; 

- In het kader van eerdere onderzoeken 17 aanbevelingen zijn gedaan voor verbetering van de 
verkeersveiligheid; 

- Het niet uitvoeren van de Maatwerkweg logischerwijs ertoe leidt dat de gereserveerde middelen 
ad € 2.200.000,- vrijvallen naar de Algemene Reserve;  

- De raad de voor de uitvoering van de Maatwerkweg gereserveerde middelen blijvend wil inzetten 
voor een duurzaam veilige inrichting van de openbare buitenruimte/de Maatwerkweg.; 

 
Besluit  
het concept-raadsbesluit als volgt te wijzigen:  
1. Het Definitief Ontwerp (DO) Maatwerkweg voor kennisgeving aan te nemen; 

 
2. Het DO Maatwerkweg als leidraad te benutten voor een toekomstige (her)inrichting van 

Bovenweg en Voorburggracht;  
 
3. Het voor de uitvoering van de Maatwerkweg (resterende) gereserveerde budget toe te voegen 

aan een nieuw in te stellen reserve Duurzaam veilig/Maatwerkweg.  
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